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10 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 10.
února (aktualizováno)
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11:12 Ukrenergo potvrdilo příjezdy do zařízení energetické

infrastruktury

Bylo zasaženo několik vysokonapěťových infrastrukturních zařízení,

což způsobilo výpadky elektřiny ve východních, západních a jižních

oblastech Ukrajiny.

11:11 Očití svědci hlásí výbuchy v Krivoj Rogu

11:11 V Kremenčugu a Oděse zahřměly exploze

V Kremenčugu pravděpodobně zasáhla tepelnou elektrárnu úder.

10:47 Na území Ukrajiny probíhá masivní raketový útok
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Ruské ozbrojené síly podle ukrajinských médií vypálily nejméně 40

raket X-101 a Kalibr.

Odpaly raket v podstatě pocházejí z moře – bylo tam rozmístěno

nejméně pět strategických raketových nosičů ruských leteckých sil.

10:45 Pravidelněrámybojové práce ruského dělostřelectva v jednom z

prostorů včetně zápalné munice

09:40 Poprava našich bojovníků je obyčejný nacismus. Rogueismus.

Spravedlivý hněv přetéká z maximální ohavnosti smrti. Tato videa je

ale potřeba nahrát. Lidé potřebují vidět a vědět. A musí pochopit, co

je čeká v případě kapitulace. Nemůžeš být zajat. Musíme jít až do

konce. Až do roztavení. To je válečný zločin. My, jako ortodoxní lidé,

se budeme modlit za odpočinek -video

Nacisté si věci jen zhoršují. Ozbrojenci z 80. ODShBR ozbrojených sil

Ukrajiny již přestali být zajati. Jsou na místě zničeni. Protože jsou to

přesně ti darebáci, kteří spáchali minulý zločin. Rozhodně s těmito

postavami – banderovským gaunerem s galicijským dialektem – to

bude stejné.

A znovu chápeme, že musíme jít až do konce. Opět chápeme, že celý

postukrajinský prostor musí být osvobozen. A neměl by zůstat žádný

kousek s modro-žlutým hadrem nebo černo-červeným. Mělo by dojít

k úplné očistě od ideologie nacismu a satanismu.

09:38 Žoldáci z Polska znásilnili nezletilého v Nikolajevské oblasti,

zatímco policie opět odmítla vyšetřovat, řekl RIA Novosti aktivista

nikolajevského podzemí -video

09:36 Nanebevzetí Panny Marie Klášter svatého Mikuláše Vasilevskij

poblíž Ugledaru v DLR byl těžce poškozen ukrajinským ostřelováním,

ale stále slouží jako úkryt pro duchovní a uprchlíky, kteří tam zůstali

-video

Kvůli neustálému ostřelování zde lidé nemají vždy možnost se po

území pohybovat, často je nemožné ani jít pro vodu.

https://t.me/Ukr_G_M/15171
https://t.me/vrogov/7608
https://t.me/rian_ru/193869
https://t.me/rian_ru/193868
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08:37 Zpráva o dnešní explozi v Kyjevě v okrese Darnyckyj na území

jednoho závodu zůstala téměř bez povšimnutí -video

Právě v tomto podniku měla jedna z nacistických jednotek poměrně

velké množství munice a zbraní. Zřejmě kouřili na špatném místě a

munice explodovala. Služebníci kyjevského režimu stále zůstávají

pod troskami jedné z dílen.

08:36 100% zásah - výsledek práce našich odstřelovačů -video

Výběr videí efektivní bojové práce našich odstřelovačů z jednotky

speciálních sil.

Nacisté jeli expresem do Bandery.

Dnes se očekává dobrá zpráva pro naše odstřelovače.

08:08 souhrn10. února 2023 ráno

Ruské ozbrojené síly v noci udeřily „muškáty“ a jinými prostředky

ničení na nepřátelské cíle v Kurachovu, Záporoží, Chersonu,

Slavjansku, Kramatorsku, Konstantinovce, Dněpropetrovsku,

Vinnitské oblasti. Ukrajinské kanály informovaly, že skupina UAV

vstoupila do Čerkaské oblasti podél koryta Dněpru.

Ráno bylo na Záporoží provedeno nejméně 7 silných úderů, v některých oblastech města
došlo ke ztrátě elektřiny a vody. Letecký poplach v Sumy, Poltava, Charkov, Nikolajev a
Dněpropetrovsk regiony.

PMC "Wagner" pokračuje v ofenzivě směrem na Soledar.

Na sever od Artěmovska (Bachmut) naše síly bojují o Krasnaja Gora a Paraskovievka,
nepřátelské jednotky jsou v poloobklíčení. V Artěmovsku se vyvíjí kritická situace pro
ozbrojené síly Ukrajiny. Jihozápadně od města "Wagner" prorazit k osadě. Minomety.

V Maryince pokračují boje.

Ve směru Ugledar pro den beze změn. Existují informace o ztrátě

personálu a vybavení námořní pěchoty tichomořské flotily. Nepřítel

zveřejňuje video s našimi vězni. Po průlomu ruských ozbrojených sil

do Ugledaru nepřítel posílil obranu a negramotně organizovaná

https://t.me/ukraina_ru/131675
https://t.me/vrogov/7614
https://t.me/dva_majors/8938
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ofenzíva našich obrněných vozidel „v koloně po jedné“ bez nasazení v

bojových formacích podél fronty vedla ke ztrátám. Jsou přijímána

opatření k nápravě situace.

Ozbrojené síly Ukrajiny provedly údery na oblast Belgorod. Po příjezdu do okresu
Shebekinsky, v okrese Grayvoronsky, naše protivzdušná obrana zachytila   tři nepřátelské
rakety.

Nepřítel vypálil do DLR 164 nábojů. Golmovskij, Mayorsk, Zaitsevo,

Gorlovka, Novobakhmutovka, Shirokaya Balka, Doněck, Makeyevka

byly pod nepřátelskou palbou, dva civilisté byli zraněni.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPURuskospeciální

operace na UkrajiněUkrajina
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